

# 说好的雨雪呢，这也太任性了

## 她转了一圈悄然离开，几乎谁也没见着

本报12月9日讯(记者 孙婷婷) 空气太差了，太干燥了，赶紧下一场雪吧。连日来，德州各县市区遭遇雾霾天气，空气质量堪忧，人们在盼望入冬以来的第一场雪。根据气象消息，12月9日夜间确有一股冷空气来袭，可惜直到9日深夜，依然没有看到洁白的雪花，原来，“她”围着德州转了一圈，悄然离开了。

从上个周末起就有预报称，我国华北和中东部地区本周将迎来第一场雪。8日下午，气象信息显示：10日雨夹雪转多云。9日早晨，气象预报称：今天白天到夜间，多云转阴有雨夹雪。9日下午，依然有消息显示：今天夜间到明天白天，阴有零星雨夹雪转多云。可是到了9

日深夜，城区依然见不到一片雪花。9日傍晚，记者从气象专家那里得到消息，确实有一团降水云团在河北中部发展运动中，但德州始终处于这一云团的边缘，受其影响，德州最多会有零星的雨夹雪天气，而且雨雪量较小，过程可能也会很短暂。德州东部地区可能局地会飘雪，但对于大部分地区来说，

可能只是转了一圈，又悄悄离开，所以，大家见不到一片雪花，也是正常的。

当然，从气温方面来看，大幅降温将从11日开始，最低气温将出现在12日早上，仅有-7℃。雪没降下来，天却越来越冷了，正所谓“低温天气冷，风大倍觉寒”，大家伙儿要注意防风保暖了。

### 县域快讯

**乐陵>>  
环境监测获  
1800余数据**



**备下扫雪车**

12月9日，德兴大道上的环卫清扫车已加装上除雪铲，随时准备应对降雪天气。

本报记者 马志勇 摄

### 德城>>

## 民主评议后三名将谈话

本报12月9日讯(记者 李榕 通讯员 谢震 王飞) 目前，德城区组织社会各界代表对全区机关单位进行民主评议。据悉，对评议中总排名，德城区纪委将对单位主要负责人进行诫勉谈话，同时实行重点管理。

日前，德城区召开2014年机关效能暨政风行风民主评议会议，组织社会各界代表对全区6个镇街、86个区直部门和驻区单位以及72个事业单位，进

行民主评议。

此次评议组织了各镇街、部门负责人以及区党代表、人大代表、政协委员、企业代表、工商业户代表及村居代表和特邀纪检监察员等社会各界代表参加了评议。在此次评议中，区纪委将对评议好的单位授予奖牌，并在落实党风廉政建设责任制考核中予以加分；对评议中总排名后3名的单位，区纪委将对单位主要负责人进行诫勉谈话的同时，实行重点管理。

### 武城>>

## 公职人员不能私自开厂

本报12月9日讯(记者 李榕 通讯员 杜国鑫) 近日，武城县开展公职人员私自从事营利性活动专项清理回头看工作。

清理对象主要是县财政供养的各级党的机关、国家机关、人民团体、事业单位的公务员，参照公务员法管理的人员以及干部职工，重点是领导干部。清理内容包含个人或者借他人名义经商办企业；采取投资入股、合伙合作等方式参

与经商办企业；在经济实体、社会团体等单位中兼职或者兼职取酬，以及从事有偿中介活动；个人离职或者退休不满三年接受原任职务管辖的地区和业务范围内的民营企业、中介机构的聘任，或者从事与原任职务管辖业务相关的营利性活动；配偶、子女及其配偶在本人管辖的地区和业务范围内从事可能与公共利益发生冲突的经商、办企业、社会中介服务等活动等。

**齐河>>  
整改42家  
学校食堂**

本报12月9日讯(记者 王乐伟) 9日，记者了解到，齐河县食品药品监督管理局加大学校食品安全监管力度，监督检查学校食堂160家次，42家被责令整改。

据工作人员介绍，齐河县食品药品监督管理局加强对学校食堂及学校周边餐饮店、食品店、食品摊贩食品安全的监管力度，以学校食堂为监管重点，全面开展监督检查，共监督检查学校食堂160家次，发现食品安全隐患50余处，责令限期整改42家。

另外，该局积极开展示范创建活动，对学校食堂实行量化分级，督促各学校落实餐饮服务食品安全操作规范；开展学校食堂示范创建活动，树立先进典型，以点带面、以优带劣，发挥示范带动辐射作用。截至目前，共创建省级示范学校食堂1个，县级示范学校食堂4个，推荐“食安山东”示范学校食堂4个。

# 流动食品摊车贴上标签 摊主姓名电话一目了然

本报12月9日讯(记者 王乐伟 通讯员 王琦霞 陈勇) 原来脏乱无序的流动摊贩车，如今都贴上了食品安全公示牌，一旦有安全问题，市民便可投诉举报。9日，记者了解到，德城区食品药品监督管理局对辖区内校园周边流动食品摊贩进行规范，54家食品摊贩免费领到了“身份证”。

“原来的流动摊贩不规范，尤其是学校周围，虽然有购买方便、价格便宜等优势，也存在学校周围小商店和小摊贩食品安全状况

参差不齐，鱼龙混杂，在监管和市民维权上都造成不便。”德城区食品药品监督管理局工作人员说，现在为了规范学校周边食品摊贩，给流动食品摊贩发放了《食品摊贩食品安全信息公示牌》和《食品经营备案证》。

该工作人员介绍，公示牌上公示内容不仅包括食品经营者实名备案证、健康证、加工原料添加剂名称，还包括食品摊贩的保证食品安全的公开承诺书。发放的《食品经营备案证》详细登记了摊主姓名、住址、联系电话、经营品

种、投诉举报电话等内容，食品摊点流动到哪里，备案证就随身携带到哪里并悬挂在醒目位置。

“公示了这些详细的信息，消费者可以及时快捷的举报投诉。”工作人员说，目前全区共有54家食品摊贩免费领到了“身份证”，不管摊贩流动到哪里，信息都随身携带，市民发现食品安全问题和自身权益受到侵害时能够及时快捷的举报投诉并追踪到责任人。这对规范学校周边食品经营环境提供了便利，使校园周边环境发生了明显改变。

**齐河农商银行  
加强年终  
安全管理**

进入12月份，齐河农商银行加强工作部署，多部门联动抓好年终维稳工作。加强交通安全管理，开展车辆安全自检、严厉杜绝中午饮酒，确保人身、工作安全，维护良好形象。要求支行行长、会计主管做好24小时手机畅通，做好本网点安全巡视和监督，加强夜间值班，保障监控设备、灭火器、狼牙棒等器械正常使用。加大对协理员、农民金融自助终端协理员、pos协理员的安全排查，特别是临近过年加大对协理员家中烟花爆竹的管理，通过对营业环境、现金保管、消防器械的检查和检测，清除隐患。(王宁 魏宝瑞)

**陵县联社  
构建案件防控  
“防火墙”**

陵县联社将案件防控作为重中之重，不断加大安全管理力度，进一步提高全员的安全防范能力，强化工作措施，确保“零案件”目标的实现，为各项业务的健康、快速发展打造了良好的环境。通过定期召开安全检查会议，落实重点检查内容，加强各网点的安全系数。为落实安全巡检的效果，提高广大员工的警惕性，联社11月对营业网点进行了两次突击夜查，重点检查基层信用社的夜间值守情况，加大员工对夜间值班的重视程度。(孙娜)